EXAMEN FINAL DE MATE 3171

NOMBRE 19 de mayo 2002.
NUm. Ident. Seccién Instructor
(12%)
l. Determinar e conjunto solucion:
1 2x% = 3x
5 2x—3:2_3x—1
X+1 x+1

3. X* +21>10x

(6%)

. Hallar lafactorizacionde  P(x)=4x° —8x* —4x+8

(6%)
II. Dibujar eidentificar lasgréficasde y=5", y=log;x ene mismo sistemade ges

cartesianos.

(6%)




IV. S f(x)=2x+1 determinar:

1. f7(x) =

2. Hacer lasgréficasde f(x) y f*(x) ene mismo sistemade gjes cartesianos,

identificando cada una.

(10%)
V. Resolver por x:
3x
1. 82 =6
2. 1-log(x-2) =log(3x+1)
(60%)



VI.  SELECCIONAR LA MEJOR ALTERNATIVA. Indicar su respuestaen lahojade

contestaciones.

1. La pendiente de larecta paralelaalarecta que contiene los puntos (-11,5) y (-6,1)

es:
a —4 b o o S
5 4 4
4 . :
d. z e ningunade las anteriores
2. Laformageneral delaecuacién delarectaque pasaatravés del punto (2,1) y quees

perpendicular alarecta y=-4x-5 es.

a -X+4y—-2=0 b. 4x-y-7=0
C. X-4y+2=0 d. -4x+y+7=0
e ninguna de las anteriores
3. Laformageneral delaecuacién del circulo con centro (—4, —3) y que contiene €

punto (-3,3) es:

a x> +y*+6x-6y-17=0 b. x> +y*+6x+8y-17=0
c. X2+ y?—6x+6y-12=0 d. X2 +y? +8x+6y-12=0
e ningunade las anteriores

4. ¢Cud eslagréficade unafunciénimpar?
a b.

e ningunade las anteriores



-X+2, Xx<O0

Usar lafuncion f(x)z{\/xTa x=0

5.

Lagréficadelafuncion f(x) es:

a
-O/
L
| [l [l [l [l [l [l [l [l
I I I I I I I I I
C.
| [l [l [l [l [l [l [l
I I I 1 I I I I I
e ningunade las anteriores

El dominioy el “rango” o campo devaloresde f(x) es:

a

f(0) es:

a

Sea f(x)=16-x% g(x)=4-x.

a X2 +x+12-2

d. X2 —4x® -16x+641

S f(x)=x—;6 y g(x)=x*+9,
a x b

13
d. 25 e

para contestar |as preguntas 5-7.

(f+o)(x)=
b. 4+x-1 C.

e ninguna de |as anteriores

entonces (go f)(-2)=

13
16

ningunade las anteriores

145

-x*=x+20



10.

Cud delas siguientes gréficas es la gréfica de una funcion?

ST

ninguna de |as anteriores

Paree lafuncion 11 — 15 con la gréfica a—e correspondiente.

11.

y=x a b.




14. y=Inx
5. y=x

16.  El dominiodelafuncion f(x)=log,(x-4) es:

a (4,00) b. (—4,00) C. (—00,—4)

d. (~,4) e ninguna de | as anteriores

17.  Elvalorde log,81 es:
a 4 b. 9 C. 3

d. 27 e ninguna de las anteriores

18. Elvaorde log,1 es

1

a b. a C. 1

a
d. 0 e ningunade las anteriores

19. Laexpresion 2Iogx+3|ogy—%log16 escrita como un solo logaritmo es:

a log(2x +3y -16) b. log(2x+3y-8)
X2y2 X2y2
C. lo d. lo
o) o5
e ningunade las anteriores

2
20. Laexpresién 243° =9 escritaen notacion logaritmicaes:

a log243=9 b. log, 243:2 C. Iogmg:é
d. log, 243=9 e ningunade las anteriores

5
a (4,) b. (-4,) C. (~o0,-4)

(5%)Bono

Utilizar lasiguiente gréficade y = f (x) paracontestar las partes 1-6.



